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MHOroys1€eHoOM Ha3biBaeTCca CyMMa
OAHO4Y/1eHOB.

3x+5x" =21+ 5x—8x"

8ab+11ab—49b—-9ab
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—4x+2x" =11+5x+3x"




OAHOUYTIEH YMHOXUTb Ha Ka>Abl
Yy/leH MHOro4Js1eHa, a pe3yabTaT
CNOXUTb.

-4b(3a-5b+2)=-12ab+20b28b

NepeMHOXUTb MHOINOU4J1I€Hbl —
YMHOXXUTb Ka>XAblX YJIeH NnepBoro
MHOIo4YJieHa Ha KaXXAblX 4YJiIeH BTOPOro
MHOro4JieHa U CJI0OXXUTb pe3ynbTaTbl

(a+b)la+b)=a(a+b)+b(a+b)-=
a2+ab+ba+b2=a2+2ab+b-2.




dopmyna keaanaTa cymmbl
(@ + b)2 = a2+2ab+Db?

(GopMyna kBAANATA NASHOCTH
(@ - b)2 = a2-2ab+Db?




[loMaLLH: = 3a0aHuUe

[1. 32. cTp.153 - 154, Bbly4ynTb QGOPMY/Ib
KBagpaTa CYMMbl U pa3HOCTU ABYX
Bblpa)>XeHWn, BbINONHUTb
N® 830 (a, 6, B, r), N2 810 (a,6,B,r)
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